

Operacionalizacija politike prema drugom osnivaču RIFIN-u lijepo se vidi putem donošenja novog nevažećeg Statuta Visoke škole „Baltazar Adam Krčelić“ iz 2008. godine.

Najprije malo obrazloženje. Statut predlaže Upravno vijeće Visoke škole (koje je u ovom slučaju bilo nevažeće). Uobičajeno je da osnivači (vlasnici) dogovore koje i kakve promjene Statuta su potrebne, ako su uopće potrebne. Na temelju stavova osnivača (koji imaju tri od pet glasova u Upravnom vijeću Visoke škole) i uz pomoć stručnjaka Upravno vijeće donosi prijedlog novog Statuta. Da bi Statut bio valjan oba osnivača ga moraju bez primjedbi prihvatiti. Ukoliko imaju primjedbi tada ga vraćaju Upravnom vijeću na doradu. RIFIN je pismeno odbio prijedlog Statuta i o svojoj odluci obavijesti drugog osnivača grad Zaprešić, jer u inicijativi, izradi i raspravi prijedloga Statuta nije sudjelovao bilo kao osnivač bilo njegov član u Upravnom vijeću Visoke Škole (vidi: Knjiga: "Zaprešić kao slučaj" – Gradsko vijeće grada Zaprešića III).

Temeljem odluke RIFIN-a kako ne prihvaća predloženi Statut, eventualna suglasnost grada Zaprešića (prihvatanje prijedloga novog Statuta) nije mogla imati nikakav pravni učinak. Međutim, gospodin gradonačelnik se nije osvrtao na stavove drugog osnivača i uputio je svoj Zaključak u kojem se predlaže izglasavanje suglasnosti Gradskom vijeću grada Zaprešića u, što je naročito važno, predočenom tekstu

.

Na 31. Sjednici Gradskog vijeća grada Zaprešića, prihvaća se inicijativa gradonačelnika Željka Turka i daje se suglasnost na Statut ali ne piše – u predočenom tekstu što je vidljivo iz potpisane odluke predsjednika Gradskog vijeća grada zaprešića gospodina Vladimira Cvetka.

Ovom prilikom molim čitatelje koji imaju Zapisnik sa 31. Sjednice Upravnog vijeća da mi dostave kopiju. Unaprijed hvala.

Kao što će se u najavljenoj knjizi obraditi, RIFIN je pokrenu potrebne radnje kako bi zaustavio nezakonitu promjenu Statuta.

Nastavlja se: Â Gradsko vijeće grada Zaprešića (VI)

## Knjiga: “Zaprešić kao slučaj” – Gradsko vijeće grada Zaprešića (V)

Autor Guste Santini

Utorak, 25 Siječanj 2022 19:47

---